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 لأخطاء الواردة في الاختبارات مع تصويباتهال ملخص

 الأخطاء الإملائية -1

 القاعدة الصحيحة الصواب الخطأ م
همزة وصل لأنه فعل أمر من الفعل الثلاثي  اكُتبُ   أكتب   1

 )كتبَ(

 همزة وصل لأنه فعل أمر من الثلاثي )شرحَ( شرح  ا   إشرح   2

 من الخماسي )اختار(همزة وصل لأنه فعل أمر  ختر  ا   إختر   3

 همزة وصل لأنه فعل أمر من الثلاثي )ملأَ( ملأ  ا   أملأ 4

 همزة قطع لأنه فعل أمر من الرباعي)أثَبتَ( أثب ت   ا ثب ت 5

د   6 د   اوج  ج  من الرباعي  همزة قطع وصل لأنه فعل أمر أو 
جَدَ(  )أو 

 همزة وصل مصدر للفعل السداسي)استدل( الاستدلال الإستدلال 7

 همزة وصل مصدر للفعل الخماسي)اقترض( الاقتراض الإقتراض 8

 همزة وصل مصدر للفعل الخماسي)احتمل( الاحتمالات الإحتمالات 9

 همزة وصل مصدر للفعل الخماسي)ائتمن( الائتمان الإئتمان 10

 همزة وصل أصلها الفعل الخماسي)اشترك( الاشتراكي الإشتراكي 11

 همزة وصل مصدر للفعل السداسي)استعان( استعيني إستعيني بالله 12

 ل( همزة وصلاألف) الأول/الدالتين/الأعداد ألأول/ ألدالتين/ ألأعداد 13

ب   14 ب   اج   همزة قطع لأنه فعل أمر من الرباعي)أجابَ( أجَ 

 همزة قطع لأنه فعل أمر من الرباعي)أثبتَ( أثَ ب ت   ا ثبت   15

د   16 د   /اوجد ي اوج   همزة قطع لأنه فعل أمر من الرباعي)أوجَدَ( أوجد ي/أوج 

 همزة قطع لأنه مصدر الفعل الرباعي)أبَ عَدَ( إبعاد  بعادا   17

 لأنه ظرف همزة قطع إذا اذا 18

/ انَ   19 / أن   ا ن   لأنهما حرفان همزة قطع إن 

 لأنه اسم همزة قطع الأسئلة الاسئلة 20

 لأنه مصدر الفعل الرباعي)أجَابَ(همزة قطع  الإجابة الاجابة 21

 همزة قطع لأنه مصدر الفعل الرباعي)أنَتجَ( الإنتاج الانتاج 22

 همزة قطع لأنه مصدر الفعل الرباعي)أعَ طىَ( أعطاه اعطاه 23

 لأنه اسم همزة قطع الأخص الاخص 24

 لأنه اسم همزة قطع أحد احد 25

 همزة قطع لأنه اسم أكثر اكثر 26

 اناسم ماهمزة قطع لأنه أجهزة/أفلام اجهزة/ افلام 27

درَ  28 دَرَ  اصَ   همزة قطع لأنه فعل رباعي أصَ 

 همزة قطع لأنه اسم الأسفار الاسفار 29

 همزة قطع لأنه اسم الإسلامي الاسلامي 30

 همزة قطع لأنهما اسمان إسرائيل/ أورشليم اسرائيل/ اورشليم 31

 همزة قطع لأنهما اسم ومصدر الإرجاءأهم/  الارجاء اهم/ 32

 همزة قطع لأنهما اسمان أنفسهم/ أسباط انفسهم/ اسباط 33

 ، مع مد بالواوهمزة قطع لأنه اسم الأشوريين الاشريين 34

 همزة قطع لأنه اسم الأنبياء الانبياء 35
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 الأخطاء الإملائية-1

 القاعدة الصحيحة الصواب الخطأ م
 )أجازة( كلمة عامي ة لأن جازةإ أجازة 36

 همزةليس في اللغة )أذا( بفتح ال إذا أذا 37

ي ة الآتي الأتي 38  بألف مَد  

ي ة آراء/ رآه/ القرآن أراء/ رأه/القرأن 39  بألف مَد  

ي ة آثاره أثاره 40  بألف مَد  

ي ة )وآتوُا( )وأتوا حق ه يوم حصاده( 41  بألف مَد  

 الهمزة يسبقها مد بالياء التَّجْزِىء التَّجْزِئ 42

 الهمزة فوق الألف لأنها مسبوقة بفتحة أبط أ ىءأبط  أيهما  43

 بو   المراد بؤد البنات 44
 الهمزة ساكنة قبلها فتحة دأْ

ا...؟ 45  فتحة قصيرة على الواو هو ما هو 

 لأنها واو الفعل وليست ضمير الجمع تدعو تدعوا إليه الحاجة 46

 الألف تنُطق ولا تكُتب ذلك ذالك 47

 البسملةب يهاالألف تنُطق ولا تكُتب ف الرحمن الرحمان 48

 تحُذف واو في الكتابة داود داوود 49

 هي هاء الضمير وليست تاء   هدار  م   ةدار  م   50

رابطة أيونية/  ...تسانديه رابطه ايونيه 51

 تساندية

 تاء مربوطة وألف مهموزة

 هاء ضمير الغائب والده وفاة والدة 52

 همزة قطع وهاء الضمير عليه/مياه/ف إنَّه علية/مياة /فانة 53

 تاء مربوطة ةمكروه القيامة/ مكروهه القيامه/ 54

 تاء مربوطة سيطرة بعد سيطرت  55

 تاء مربوطة نشأة نشأت الشاعر 56

لِي   التأهيل الأولى 57  ياء النسب المشددة الأوَّ

 ألف مقصورة إلى/ على إلي/ علي 58

 ألف مقصورة معن ى معنا   59

ى مستو  واحد 60  ألف مقصورة مستو 

ي   العدد الكم 61  ياء النسب المشددة الك م ِ

 سية تكتب ولا تنُطقماللام ش التأثر أثر بالانطباعاتَّ  62

 همزة قطع بأ نَّ  بان 63

 همزتان وصل وقطع وتاء مربوطة الأمة لوحدة ألامه 64

 )بلا زوج(بالزاي وليس بالذال الع زوبية الع ذوبية 65

ا أجب عن ما يأتي 66  لميماوصل )عن( بـ)ما( مع إدغام النون في  عمَّ

 وصل)أن( بـ)لا( مع الإدغام ألا تدعو أن لا تدعوا إليه حاجة 67

 سؤالالتحذف ألف)ما( إذا سبُ قت بحرف جر في  علام  يحمل؟ علاما يحمل؟ 68
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 والتركيبية صرفية والنحويةالأخطاء ال-2

 القاعدة الصحيحة الصواب الخطأ م
 من الفعل الأجوف الثلاثي)باع( يعبِ المبيعة/ الم   المباعة/المباع 1

 أمر للمؤنثة أجيبي أجِبِي 2

 أمر من الرباعي)أجاب( أ جِبْ  أ جيب 3

 أمر من الثلاثي)وصفَ( صِف أوصِف 4

ث   5 دَّ  تحدى المتحد ِ  فعل أمر من الفعل الخماسي)تحد ى( تح 

دَّع ى المدَّعِي عليهم 6  اسم مفعول الم 

حْ /اذكرْ)ناقِشْ  7 ( كل وض ِ

 مما يلي

 مفعول به ك لًا 

 مفعول به دليلا   على التقرير  دليلا ذك رْ  8

ا يلعب دور مؤثر 9 ا مؤثر   مفعول به وصفته يلعب دور 

 بهمفعول  ااجتماع   اجتماعلكي تفسد  10

 مفعول به ناثني من مزايا... اثنان عددي 11

 وصفته مفعول به اواحد   افرق   فرق واحداذكر  12

 بثبوت النون مضارع مرفوع تستنتجين ماذا تستنتجي؟ 13

 اسم)إن( منصوب وصفته نالتقريرين التاليي  .أثبِت أن التقريران التاليان. 14

ر يكوناسم  حل   ...حلًا يكون للمعادلة  15  مرفوع مؤخ 

 مضاف إليه مجرور إنشائها تاريخ إنشاؤها 16

 مضاف إليه مجرور كل    منهما؟ كلاما هي كفارة  17

 اسم مجرور باللام لِك ل    منهمالك لا مع ذكر مثال  18

وحدة  متجهىأوجِدْ  19

 من  كليعامدان 

يْ...ك لًا... ه   مفعولين بهما متج 

 مضاف إليه مجرور الليبراليين جميع الليبراليون 20

ا (لتر20)أو70 21  منصوب تمييز لتر 

 يكون عالملابد أن  22

 بالكتاب

 خبر كان منصوب اعالم  

 -يعد حق الملكية: مؤقت 23

 دائم -ضمني

 -ضمنيًا -مؤقت ا

ا  دائم 

 مفعولات به

ا عشوائيًا متغير عشوائي Xإذا كان 24  خبر كان منصوب وصفته متغي رِ 

دَّيْن يتبع توزيع ذو حدين 25  مفعولين بهما توزيع ا ذا ح 

يكون المعقود عليه دينا  26

 موصوف

 خبر كان منصوب وصفته د يْن ا موصوف ا

 صفة مرفوعة المعاصرون ...المعاصرين اليهود 27

ن  28 ِ المركب الذي لا ي ك و 

 ملح رباعي

ا رباعِيًا  مفعول به وصفته ملح 
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وي ستثن ى منه الأجانب  29

 الجنسية وعديمي

 معطوف على مرفوع وعديمو

لليهود حقاً تاريخياً ودينياً  30

 ثابت ا

حقٌّ تاريخيٌّ 

 ودينيٌّ ثابت  

مبتدأ مؤخر مرفوع وصفته ومعطوف عليه 
 وصفته

في  ثلاثتكرار الطلاق  31

 مجلس

 حال منصوبة ثلاث  مرات   /ثلاث ا

 خبر كان منصوب حاملا   تكن حاملما لم  32

 

 والتركيبية صرفية والنحويةالأخطاء ال-2

 القاعدة الصحيحة الصواب الخطأ م
تعتد بأربعة أشهر  33

ا  وعشر 

 معطوف مجرور وعشر  

أن قال أوجست كونت:  34

 مهمة الفلسفة

 كسر الهمزة في أول جملة القول إنَّ 

 كسر همزة)إن( بعد حيث حيث إنَّ  بحيث أن 35

 كسر همزة)إن( أول الكلام إنَّ  للحج مقاصد أن 36

إذا كان التجزيء...أدق  37

 فأنمن التجزيء...

 كسر همزة)إن( في جواب الشرط فإنَّ 

زِيئِي   الجزيئالوزن  38  اسم منسوب الوزن الج 

للناس على ما يثبت  39

 بعضهم

للناس بعضهم 

 على بعض

 صحة تركيب الجملة

 صحة تركيب الجملة هي..X=Nكانإذا  ...هي X=Nإذا كان أن 40

يحتوى تحت  41

  علىPالغلاف

يوجد تحت 

 عدد.... Pالغلاف

 صحة تركيب الجملة

تكون متتالية  42

الدوال...متقاربة بانتظام 

أذا وفقط أذا كان  Dعلى

 ...لكل

تكون متتالية 

الدوال...متقاربة 

ذا إ Dبانتظام على
 ...كان لكل

 صحة تركيب الجملة

ألدالتين التاليتين أثبت أن  43

 للأخرمعكوس أحدهما 

الدالتين...إحداهما 

ىمعكوس للأ    خْر 

 صحة تركيب الجملة

 يعود ضمير المؤنث)ها( على المفرد المؤنث  وخاتمتها وخاتمت هافتتاحية السورة  44

أي من المتباينات الآتية  45

 خطأ وأيهماصحيح 

 إعادة ضمير المفرد المؤنث على جمع المؤنث  وأيها

يضغط مدير الإنتاج  46

 لتعين أحد أقاربه عليك

ي جبرك 

ك  أويضطر 

ي ة  الأولى عام  

شبكة الانترنت  أنشأت 47

 1969في عام

 مبني للمجهول أ نشِئتْ 

 مناسبة حرف الجر المرسل إليه تحليل المرسل عليه 48

 مناسبة حرف الجر برهنْ على أن بأن برْهِن 49

ا عضو20 50  مفرد منصوب 99-11تمييز الأعداد من  عضو 

من أنواع  ثلاث اذكر 51

 السلع

 لأن)نوع( مذكر ثلاثة  
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اذكر ثلاث ا من أصناف  52

 المعتدات

 لأن)صنف( مذكر ثلاثة  

 ستالتفسير الموضوعي  53

 منها ثلاث ا أذكرمجالات 

 لأن)مجال( مذكر ثلاثة -ستة

لخمسة بالشرح  تعرضى 54

 نقاط

 لأن)نقطة( مؤنث لخمس نقاط

 لأحدتقديم السيرة الذاتية  55

 الشركات

 )الشركات( مؤنثة لإحدى الشركات

 ثمانهالكة عن زوج و 56

 أخوات

 تتصل الياء عن الإضافة وثماني

 صرفية والنحوية والتركيبيةالأخطاء ال-2

 القاعدة الصحيحة الصواب الخطأ م
 لأن)سؤال( مذكر ثلاثة أسئلة ثلاثأجب عن  57

للغ يبة أسباب كثيرة اذكر  58

 منها أربع ا

 لأن)سبب( مذكر أربعة

من وظائف  أربعةاذكر  59

 اللفظية اللغة

 لأن)وظيفة( مؤنث أربع ا

بين مدى قانونية ثلاثة من  60

 العبارات الآتية

 لأن)عبارة( مؤنث ثلاث  

خطوات توجيه السؤال  61

 ثلاثة

 )خطوة( مؤنثلأن  ثلاث

 لأن )درجة( مؤنث عشر عشرة درجات 62

 جمع مجرور 10-3تمييز الأعداد من لترات لتر6.4حجمها  63

 مول4.2على تحتوي 64

 لتر10.2وحجمها

 جمع مجرور 10-3تمييز الأعداد من لترات -مولات

 كلمة غير صحيحة لغويًّا الحاجات الحاجيات 65

 الحزين الأولى بمعنى الموجود المتواجد 66

 ي عفِياذكر الحالات التي  67

 الموظف

 الفعل مبني للمجهول؛ ليصح التركيب ي عْف ى فيها

 


